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Аналитическая геометрия на плоскости 
Пример решения задачи  о треугольнике 

 
Задача. Найти точку пересечения медиан и точку пересечения высот 

треугольника: А(0, - 4), В(3, 0) и С(0, 6). 

 

Решение. 

Сделаем чертеж: 

 
 

1) Найдем координаты точки пересечения медиан (т. М ) 

Для этого составим уравнения медиан АЕ и ВD и найдем координаты 

точки М пересечения этих прямых. 

Так как АЕ – медиана, то точка Е – середина ВС. 
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1,5(y + 4) = 7x;  1,5y + 6 = 7x; 
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14 −= xy  - уравнение АЕ. 

Т.к. BD – медиана, то т. D – середина AС. 
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Уравнение BD: 
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1 +−= xy  - уравнение BD. 

Координаты т. М: 
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;1(M  - точка пересечения биссектрис. 

2) Найдем координаты т. пересечения высот (т. Н). 
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Для этого составим уравнения высот АF и CK и найдем координаты 

точки Н пересечения этих прямых. 

Т. к. AF⊥CB, то 
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Составим уравнение СВ: 
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Уравнение AF: )( AAFA xxkyy −=− ;     
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Т. к. СК⊥АB, то 
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Составим уравнение АВ: 
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Уравнение СК:  
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Координаты т. пересечения высот - точки Н: 
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(6,4; 0,8)Н −  - точка пересечения биссектрис. 

Ответ. )
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